Matem. aHaJIN3, NIPUKJI. MaTeM., 1-ii cemecTp
2-e zapgrue. I'paduknu pyukiumii. PaxkTopnaa

341 | IlpumeHsist npaBuIO YMHOYXKEHUsI I'PAUKOB, IIOCTPOUTH I'PaUK PYyHK-
1 y = xrsin .
e’ +e "
2
Haittu dyukiuo, odbparhnyio K chx npu x > 0.

[TocTtpouts rpaduk dyukuun ch x =

[Toctpouts rpaduku GyHKIHiT p = p(@) B MOJSIPHOIT cECTEMe KOO/ IIMHAT:
p= (crimpasis Apxumesa).

3711 p=2(1+ cosyp) (kapamona).

0% = 36 cos 2 (memumcKaTa BepHysim).

@ = 27 sin p.

s dysxmpm f: R — [—1,1], f(z) = sinz waiitu nepeducjieHHbIe
oOpa3bl 1 TPOooOPa3bl MHOXKECTB:

20 5((-53): wr(pa)s ara o ((0])

dakTopuaJ

Onpenenenne dpakropuaia: n!l=1-2-3-...-n.

Pexypcusnas dopmyna: | (n+ 1) = (n+1)-n!
(n+1)! n! n! (n+ 1)!
n! 7 (n=1)" (n+2)!" (n-—3)

Yemy nosmxen 6bTh paser 0!, arobsr pasenctsBo (n+ 1) = (n+ 1) - n!
BBIIIOJIHSIOCH U Ipu 1 = 07

YIPOCTUTH BbIPayKeHUs:

Bripasuth ciejtyioniye Ipon3Be/ieHnst depe3 GakTOPHaJIbL:
a)2-3-4-5; b)4-5-6-7-8 c)k-(k+1)-...-n, e k <n;
dn-(n—=1)-(n—=2)-...-(n—k), e k < n.

Ompenenenne: nll=n-(n—2)-(n—4)-.... Ilpumeps: 6!, 5!,
Breipasuts (2k)!! qepes obbramblii hakTopuadl.



Homaimaee 3aganme Ne 2
MareMm. anaans, IpukKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

342 | IlpumMeHss npaBuIo YMHOXKEHUsT IpadUKOB, IOCTPOUTDH I'paduk HyHK-
1IN 3 = T COST.

el — e ® shz

34008 | Ilocrpouth rpacduxkn dyukimii shx = —5 uthxr = o
chzx

Haititu dpyukiun, odopatnbie K shx u thz.

3716re3| Ilocrpours rpaduku dyuximit p = p(p) B MOIApHON crcTeMe
KoOpAHHAT (p, ¥):

6) ng (0 < ¢ < +00):

r) p=2%%"  (jorapudmuueckas CIIPab);
e) p=10sin3p (TpéxsemnecTkoBas po3a);

P
3) L (p>1).

Mg dysxmun f: R — [—1,1], f(x) = cosx HaiiTu nepedncjieHHbIE

00Opa3bl 1 MPoodpa3bl MHOXKECTB:

2 1((-53) me(pa)): aram 0 ((03])

dakTOopuaIbI

BoipasuTh ciepyonye npousseienns yepes pakTopualbl:

a) 4-5-6-7-8-9-10;

b) k-(k+1)-...-(2k—1)-(2k), tne ke€N;
c)n-(n—1)-n—=2)-...-(n—k+1), tie knelN, k<n.
Beipasuts (2k + 1)!! 1epes obbranbie hakTOpPUAIHL.

k ;
Bunomumrarorwve xoapuyuernmo, C7 onpeensrorcs GopMyIoit

Haiitu CL, C2 C3, CV.
Hoxazatnb, uto CF = Cn=Fk,
Joxazarh, uto CF + CF1 = CF.



